
Brukerundersøkelse Røa Eldresenter 
 
Røa Eldresenter har i uke 44 og 45 2007 gjennomført en brukerundersøkelse i egen regi. 
Spørreskjemaet og en tabularisk presentasjon av resultatene er vedlagt. Det ble delt ut i alt 260 
spørreskjema og av disse kom 188 i retur, dvs. en svarprosent på 72%. Brukerne blir spurt om 
hvor fornøyde de er med de ulike tilbudene med svaralternativene ”meget fornøyd”, ”fornøyd”, 
”litt misfornøyd” og ”misfornøyd”.  
 
Ser vi på alderen på de som har svart er 8,2% mellom 60-67, 29% i aldersgruppen 68-75, 
44,3% mellom 76-85 mens 16% er mellom 86-90. 2,5% er over 90 år. Av de som har svart er 
64,3% kvinner og 35,7% menn.  
 
På spørsmål om hva eldresenteret betyr for deg svarer 38,9% at et er meget viktig og 58,9% 
at det er viktig. 2,2% sier at det er lite viktig.  
 
På spørsmål om hvor ofte du besøker eldresenteret svarer 46% flere ganger i uken, 43,3% 
ukentlig, 8,7% månedlig og 2,6% sjeldnere.  
 
Nedenfor er oppsummert skorene for de ulike tilbudene. 
 
Kafeteriatilbudet ble vurdert av 92,5% av de som svarte. Av disse er hele 57,5% meget 
fornøyd mens 40,2% er fornøyd. Kun 2,3% er litt misfornøyd mens ingen er misfornøyd. 
Kafeteriatilbudet har altså en høy brukertilfredshet. 
 
Fotterapi-tilbudet ble vurdert av 54 % av de som svarte. Hele 75,5 % er meget fornøyd 
mens 21,5 % er godt fornøyd. Kun 3% er litt misfornøyd mens ingen er misfornøyd. Dette må 
vurderes som en meget høy brukertilfredshet. 
 
Frisørtilbudet ble vurdert av 31,9% av de som svarte. Av disse er 50% meget fornøyd mens 
41,7% er godt fornøyd. 3,3% er litt misfornøyd mens 5% er misfornøyd. Dette må vurderes 
som en god brukertilfredshet. 
 
Kurstilbudet ble vurdert av 35,1 % av de som svarte. Av disse er 51,5% meget fornøyd 
mens 44% er godt fornøyd. 3% er litt misfornøyd mens 1,5 er misfornøyd. Dette må vurderes 
som en god brukertilfredshet. 
 
Foredragstilbudet ble vurdert av 50 %. Av disse er 43,5% meget fornøyd mens 54,3% er 
godt fornøyd. Kun 2,1 % er litt misfornøyd mens ingen er misfornøyd. Dette må vurderes som 
en god brukertilfredshet. 
 
Sosiale arrangementer ble vurdert av 58% av de som svarte. Hele 58,7% er meget fornøyd 
mens 40,4% er godt fornøyd. Kun 0,9% er litt misfornøyd mens ingen er misfornøyd. Dette 
må vurderes som en høy skore på brukertilfredshet. 
 
Tilbudet av fysiske aktiviter ble vurdert av 39,3% av de som svarte. Hele 69% er meget 
fornøyd mens 30% er godt fornøyd. Kun 1% er litt misfornøyd mens ingen er misfornøyd. 
Dette må vurderes som en meget høy brukertilfredshet. 
 
Tilbudet om veiledning om offentlige tjenester ble vurdert av 55,3 % av de som svarte. 
39% er meget fornøyd mens 61 % er godt fornøyd. 4 % er litt misfornøyd mens ingen er 
misfornøyd. Dette må vurderes som en god brukertilfredshet. 
 
Totaltilbudet ble vurdert av 82,2 % av de som svarte. Hele 59,6 % er meget fornøyd mens 
39,8 % er godt fornøyd. Kun 0,6 er litt misfornøyd mens ingen er misfornøyd. Dette må 
vurderes slik at brukerne av Røa eldresenter i det store og hele er relativt tilfreds med senteret.  


	Brukerundersøkelse Røa Eldresenter

